

**Отчетный концерт детского эстрадного проекта «МАХИМА»  
под названием «МАХИМАЛЬНЫЙ ХИТ»**

15 мая 2014 г. во Дворце детского (юношеского) творчества с большим аншлагом прошёл отчётный концерт Детского эстрадного проекта «МАХИМА» под названием «МАХИМАЛЬНЫЙ ХИТ». Воспитанники коллектива исполнили мировые и российские хиты.

Свою концертную программу коллектив открыл песней владимирского композитора Алексея Молдалиева с символическим названием «Хорошо поём». В этой композиции приняли участие все воспитанники проекта, а это более чем 100 ребят от 4 и до 15 лет! Малыши подготовительной группы «Витаминки», которым едва исполнилось 5-6 лет, весело и непосредственно исполнили песенку «Две лягушки» - зал ответил им дружными и продолжительными аплодисментами!



Концертная программа для дошкольников «Дарю АИ» в театре «Солнышко» к Мухомору была представлена



Воспитательница дошкольного учреждения «Солнышко» Елена Владимировна Мельникова представила новую



